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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację nr K10INT5001 Pana Dariusza Mateckiego, 
Pana Michała Wosia, Pana Marcina Warchoła i Pani Anity Czerwińskiej, Posłów na Sejm RP 
z dnia 26 września 2024 r. w sprawie przekazania środków finansowych przez Grupę PZU na 
rzecz Fundacji Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy w kontekście wsparcia dla 
poszkodowanych przez powódź.

Uprzejmie informuję, że Skarb Państwa jako akcjonariusz spółki Powszechny Zakład 
Ubezpieczeń SA („PZU SA”), będący właścicielem 34,19% udziału w kapitale zakładowym 
Spółki, posiada uprawnienia wynikające z praw korporacyjnych akcjonariusza, które są ściśle 
określone w przepisach prawa, w szczególności w art. 3751 ustawy z dnia 15 września 
2000r. – Kodeks spółek handlowych, zgodnie z którym walne zgromadzenie i rada nadzorcza 
nie mogą wydawać zarządowi wiążących poleceń dotyczących prowadzenia spraw spółki. 
Wobec powyższego, Skarb Państwa nie ma uprawień do ingerowania w decyzje Zarządu 
PZU SA dotyczące dysponowania środkami finansowanymi. 

Ponadto należy wskazać, że PZU SA jest spółką publiczną, która podlega obowiązującym 
ją przepisom dotyczącym informowania akcjonariuszy o wszystkich zdarzeniach, mających 
istotny wpływ na sytuację gospodarczą, majątkową bądź finansową emitentów lub 
mogących w znaczny sposób wpłynąć na cenę lub wartość notowanych instrumentów 
finansowych. Informacje te są przekazywane do publicznej wiadomości w postaci bieżących 
i okresowych raportów umieszczanych na stronach internetowych spółek publicznych. 
Emitenci papierów wartościowych dopuszczonych do obrotu na rynku regulowanym 
są obowiązani zapewnić posiadaczom papierów tego samego rodzaju, w takich samych 
okolicznościach, jednakowe traktowanie. Wobec powyższego Minister Aktywów 
Państwowych nie dysponuje dodatkowymi informacjami oprócz tych, które zostały 
przekazane przez Zarząd PZU SA do publicznej wiadomości.
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